D B(-1- V2) @C(—l + V2) ® D(-1+ V2)
@Ea+ v2) ® A(=2+ V3)

A=-2-v2,B=-v2, C=-1+vV2,D=2-vV2, E=1+2
o|EZ @,@o|t}.




TR A A 910] ] A FolA] 2- V3 & el heH o ke
AL N2H?
v vy Ny
-2 A-1 0 BC 1 2D 3 E
® A @ B O @ D ®E

2} Azl Bjzhglel ol V2 olek. 5 C o $1A= 2 - V2
£ ey gic




tg 2ol A A FABCD = &

49 ot 1 9 BAAe,

of tjgat= 471 5 - 342 ©]
AQ, DB =BP 4 4, 1*Q°ﬂ

AC
gt 0

0

"U

D 5- V2 @ 5-2v2
@ 1-2+2 ® 3-2V2

@4—\/5

~&B

P(5-3V2)

A‘—BEEHU} AZxof ¢
B(5-2V2), A(4-2V2)
Qi A BT VEUE 2250 9]

B L P Ht} 12 B 9 2Zo] 9]%]

A7k ABCD 9] B2t Zol: V2




®\/3+«/E

@ V5 < V32 < V10
@\/_<\/_<\/ﬁ

9] Y2 A F 5= Atolof] A
@2<\/5<3
L 4<\VB+2<5
® Vb < V8 < V10




&% V2 9} V5 Aol ] 7k obd AL

©) \/5;”/5 @ V3 @\5—0.1

@ 5-0.01 ® 2

V2-0.1 2 V2 Hr} 22 $olt},




~VZ 2 VB Apolell Gl el i AHOR $7 e 22

® Aa57k2 A ek,
@) 3471 3 74

® B3 ge 257t o)

rlo
o

2~
T oS
@ 53 gL fa47t ek,

® 5§48 e A% gt

Tlo

@ —V2 & V5 Atolol= A7) -1, 0, 1, 2 25 4 7ol




thoo] A o] gho] Galsdl ), Gals g o] 2A O] e BT
e L9
1 a
A= @(7_ «/6)—— V32
7 G (V32=2)
@ -2, -1 @)-2, -4 B -2,2
@ -1, -8 ® 2,-20

~&B

i)g—\/ﬂx \/6—%)( \/3_2+%x2

V8 — VA x V6 x V6 - Viba +aV2
V2(2+a)-12-4a
frElgolnz gho] fala7t =7] YallAE 24+a =0

Q
Il rlr

6“\»

=

11

~—

(2+a)—12—4a°ﬂa:_2§ telebH
2)_12—4X(—2):_12+8:_4

S

2




3(3-av2) - V3(aV3 - 2V6) & 7te+s] §F ghol
ot FE4 a 9] ghE 5HH?

9—3a

=(9-

524
6

V2 -3a+2V18
3a) + (6 - 3a) V2
o] =7] fIsiA Z=27} gloj A oF gttt

—-3a=0,a=2




el a, b ol tiste] "a+bV2 =00l a=b = et
AL ol8ske] x(1+2V2) +y(3+5V2) = V2(1-3V2) & A
71 F ek, y ol tiste] x+y o & ek Aol RIZE

Qore Sz ukEA #jojzl 219

20|74
x(14+2V2) +y(3+5v2) = V2-6
Hoz ojgsle] Ao
x4+3y+6+ (2x+5y-1)V2=0
Al 17l e o5t
x+3y+6=0---Q

D x=13,y=33, x+y=20
@ x=23,y=-13, x+y=10
@® x=-33,y=13, x+y=-20
(@)x=33, y=-13, x+y=20
® x=33, y=13, x+y=43

~&B

x+3y+6=0---Q
2x+5y—-1=0---©
2XQ-O© & otH, y=-13
o] RS @l Y, x =33
e A x +y = 20 oot




10.

@ V21 @

~&B

Vil @ v @ vz @)V

9 + 497 = 58,
V58 o]t

FoHel R ot WX B9 1ol S x 2t 5E U 0 o WA F
Pol7b3 ol:, 9 O O] WA|E] Pol 7 OB 32 4 T2 =

Wol (nr? )71 58n 91 Yo WA 59| Aol=




~

} 217
o7

2ol
AT

11. ™ o] gt ¥

~6m -~

~

~4m -~

24 1m

©)

@)2V13m

®

13m

@
@

42 m

26 m

42 462 =16+ 36 = 52

V52 = 2V13( m)

X =




Wi o] Hkz] 2 9] Zo]7} 3v5cem ¢ Y752 Hul7} 15 VA2 cm® o
o, o] ¥7]52] Fo|E F5HH?

—

3\/3 cm

® VEZem @ gcm @?
@ 52cm ® ?cm

vV =d4go] x o]
15V42r = 7 x (3V5)2 x h
15V42r = 1 x 45 X h

_15V42 VA2

45 3 (om)

5 =0 h




13. o& BEAB2ES Apolrt. ohg 3 Fol TE ol 3fo] 1

%S T 5 e AL
T 0 1 2 3
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® +3.33+ V3.15

FolA AFTERE v3.60,V3.45,V3.14,V3.33 + V3.15 9
el e




15.

hee Fold AFIHE BT
e R

> 0 1 2 3 4
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